

### I.1. A szabályzat melléklet hatálya:

A szabályzat hatálya kiterjed a Heim Pál Gyermekgyógyászati Intézet valamennyi szervezeti egységére, a Kórház egységeinél a betegellátás sorrendjét meghatározó valamennyi dokumentumra.

A szabályzat személyi hatálya kiterjed a Kórház (továbbiakban: Intézmény) valamennyi foglalkoztatási jogviszonyban álló személyekre.

### I.2. Hatályos jogszabályok:

1997. évi CLIV. Tv Az Egészségügyről

1997. évi LXXXIII. Tv A kötelező egészségbiztosítási ellátásról, valamint a végrehajtására kiadott 217/1997. (XII. 1.) Korm. sz. Rendelet

287/2006. (XII. 23) Korm. sz. Rendelet A várólista alapján nyújtható ellátások részletes szabályairól

45/2006. (XII.27.) EüM. Sz. Rendelet A várólista-sorrend kialakításának és az eltérés lehetőségének egészségügyi szakmai feltételeiről

46/2006. (XII.27.) EüM. Sz. Rendelet A várólista adatainak honlapon történő közzétételéről

A várólista alapján nyújtható ellátások részletes szabályairól 287/2006. (XII. 23) Korm. sz. Rendelet módosításáról szóló 8/2008. (I.23.) Kormányrendelet

### I.3. Definíciók:

Az 1997. évi LXXXIII. Törvény a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól, egységes szerkezetben a végrehajtásáról szóló 217/1997. (XII. 1.) Korm. Rendelettel, az Ebtv. 5/B. § E törvény alkalmazásában:

**központi várólista:** a külön jogszabályban meghatározott nagykötségű ellátások igénybevételére váró betegek jegyzéke, továbbá a szerv, illetve vesejtképző összejt átültetésére váró betegek listája (transzplantációs várólista),

**intézményi várólista:** az adott intézményben a betegellátás sorrendjét meghatározó jegyzék, amely - a központi várólista alapján igénybe vehető ellátások kivételével - műtétek, beavatkozások, vizsgálatok meghatározott sorrend szerinti elvégzése, illetve nagy értékű eszközök igénybevétele érdekében kerül kialakításra [a j) és k) pont a továbbiakban együtt: várólista]

Várólistát kell vezetni az VLSZ-M1 sz. mellékletben szereplő ellátások esetében: valamint azon ellátásoknál, ahol az előjegyzési idő hosszabb, mint 60 nap.

## I. A VÁRÓLISTA VEZETÉSÉRE ALKALMAZANDÓ ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

Az intézményi várólistára való felkerülést - a beteg megfelelő tájékoztatáson alapuló beleegyezése alapján - a beteg kezelőorvosa kezdeményezheti.

A várólista adatait - kizárólag személyazonosításra alkalmatlan módon - az Intézmény honlapján közzé kell tenni, az ellátás igénybevételének várható időpontjának rögzítésével.

A közzététellel kapcsolatos adatvédelmi szabályokat a jogszabályok, valamint az Intézmény adatvédelmi szabályzata tartalmazza.

A várólista adatait a honlapon - folyamatosan, de legkésőbb a változást követő öt napon belül – úgy kell közzétenni, hogy abból megállapítható legyen az adott beteg számára a várólistán elfoglalt helye.

A beteg területi ellátásra nem kötelezett szolgáltató az intézményi várólistára történő felvételt megtagadhatja, ha a területi ellátási kötelezettségű feladatainak folyamatos ellátását - a várólista alapján nyújtható ellátások vonatkozásában - a területen kívüli beteg fogadása veszélyezteti.

A Várólista vezetését az orvosigazgató által kinevezett személy végzi.

A honlapon történő megjelenésért az Informatikai osztály vezetője felel.

A havi váró- és betegfogadási jelentest az EBF-nek az intézmény részlegeiről összegyűjtött, valamint az egészségügyi informatikai rendszerben lévő adatok alapján az intézeti várólista felelős küldi el.

## **II. A VÁRÓLISTA SORREND KIALAKÍTÁSÁNAK ÉS AZ ELTÉRÉS LEHETŐSÉGÉNEK EGÉSZSÉGÜGYI SZAKMAI FELTÉTELEI**

A várólistára való felkerülés időpontja szerinti sorrendtől való eltérés szakmai indokoltsága akkor állapítható meg, ha a várólistára felvett valamely beteg esetén sürgős szükség áll fenn, és ellátásának késedelme nagyobb kockázattal jár, mint a sorrend megváltoztatása következtében hátrább sorolandó betegeké. Ilyen esetekben a beavatkozást végző szakorvos haladéktalanul intézkedik arról, hogy amennyiben a beteg a várólistán nem szerepel, arra szakmai indokoltság okán felkerüljön.

A szakmai indokból történő felkerülés tényét a várólistán jelezni kell. Az ellátás – ebben az esetben – csak a várólistára történő felvétellel összefüggő intézkedés megtörténtével kezdődhet.

A várólista sorrendnek az ellátás várható eredménye alapján történő eltérése akkor lehetséges, ha a várólistára felvett beteg esetében:

- a. egyéb ellátás szükségességének felmerülte,
- b. időleges állapotváltozás miatt

az ellátás várólista sorrend szerinti nyújtásának eredményessége várhatóan lényegesen eltérne a sorrendtől való eltérés esetében elérhető eredményességtől, és mindez nem jár a várólista sorrend megváltoztatásával érintett további betegek számára a várható eredményesség számottevő csökkenésével.

## **III. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK**

A jelen szabályzatban foglaltak végrehajtása és ellenőrzése az orvos-igazgató hatás- és jogköre.